

Утверждено
 Генеральный директор
 ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»
 И.А. Курильчик



М.П.

Курс повышения квалификации «Подготовка к ВПР по английскому языку»

Учебная программа курса

<p>О программе</p>	<p>Всероссийские проверочные работы (ВПР) — практика, призванная наладить регулярную проверку уровня знаний школьников на соответствие федеральным государственным образовательным стандартам. Первые ВПР российские школьники написали в 2015 году. С 2016 года проведение Всероссийских проверочных работ стало регулярным. Сейчас встает необходимость в понимании структуры и хода проверочной работы. Хотя эксперты утверждают, что не стоит относиться к данной работе как к экзамену. Данная работа направлена на оценку общих знаний учащихся, полученных за года обучения в школе. И все же педагоги, родители и дети хотят чувствовать себя уверенно во время проведения работы. Ведь на самом деле знание тонкостей заданий и критерии оценивания помогают справиться с работой успешно.</p>
<p>Цель курса</p>	<p>Совершенствование профессиональных компетенций слушателей в области подготовки к проведению ВПР в рамках мониторинга качества образования обучающихся по учебному предмету «Английский язык»</p>
<p>Задачи</p>	<p>1. Подробно изучить содержание и структуру проверочной работы, систему оценивания; 2. Проанализировать содержание проверочной работы в соответствии с требованиями ФГОС; 3. Освоить нормативно-правовые документы и понять условия, регулирующие проведение всероссийской проверочной работы; 4. Освоить навыки подготовки учащихся к написанию всероссийской проверочной работы по английскому языку на основе разбора и выполнения примеров проверочной работы.</p>
<p>Категория слушателей</p>	<p>Педагогические работники образовательных организаций общего и среднего профессионального образования, педагоги-репетиторы, имеющие опыт педагогической работы с учащимися среднего и старшего школьного возраста, начальный уровень подготовки к государственной итоговой аттестации</p>
<p>Оценка качества</p>	<p>Промежуточная аттестация в форме тестов, отчетов в форме презентаций и разработка плана учебного исследования; итоговое тестирование.</p>
<p>Форма обучения</p>	<p>Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.</p>

Прогнозируемые результаты	<p>В результате обучения на курсе обучающиеся приобретут: Знания: - теория качества современного образования; - содержание нормативно-правовых документов, регулирующих проведение Всероссийской проверочной работы (ВПР); - категории участников ВПР и условия ее проведения; - принципы оценивания результатов ВПР по английскому языку в 7 классе; - условия анализа результатов проведения ВПР по английскому языку; - условия подготовки учащихся к выполнению всех частей проверочной работы по английскому языку с учетом практической отработки вариантов заданий с учащимися. Умения: - формулировать понятие качества образования; - понимать и применять содержание нормативно-правовых документов, регулирующих проведение ВПР; - формулировать и пояснять учащимся условия прохождения Всероссийской проверочной работы по английскому языку; - работать с КИМ и демонстрационными вариантами проверочной работы по английскому языку; - проводить анализ уровня учебных достижений учащихся.</p>
--------------------------------------	--